Měsíčník                                                                Vydává Obecní úřad                                                         duben 2008

Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva z 2.4.2008

· Rozhodnutí MěÚ Kolín,odbor dopravy o objízdné trase z důvodu uzávírky silnice č. II/334 v Kouřimi (ul. Komenského) přes Krupou po dobu stavby kanalizace (31.3. – 12.4.)

· MěÚ Český Brod, stavební odbor, oznámení o zahájení stavebního řízení (Michal Černý, Krupá 64)

· Pozvánka k seznámení s vytyčenou hranicí pozemků od Ing. Hlaváčka ( A. Ševčík, Obec Krupá , u bývalé prodejny)

· Podklady pro zprávu o situaci v oblasti veřejného pořádku na území OOP Český Brod za období od 1.1.2007 do 31.12.2007 – zpráva npor.Mgr. R. Holého, vedoucího OOP Český Brod.Ze zprávy vyplývá, že v celkové skladbě převažuje majetková  trestná činnost.

· Zastupitelstvo obce schválilo na svém zasedání dne 5.3.2008 celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 2007 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2007 s  výhradou nedostatků uvedených ve zprávě o výsledku hospodaření.

· Státní  zemědělský intervenční fond, schválil přidělení dotace pro Obec Krupá na  výstavbu společenského sálu  (přístavba ke stávající hospodě), a to ve výši 2,965.086,-- Kč . Jedná se o dotaci  na stavební výdaje, vytápění, sociální zařízení, zpevnění povrchů , pokládku dlažby, oplocení osvětlení, zpracování projektové dokumentace atd.  Výše dotace činí 90% z hodnoty celé akce.

                                 TERMÍN PŘÍŠTÍHO ZASEDÁNÍ OZ 7.5.2008

                                                               POZOR!!!

Připomínáme občanům, že dne 19.4.2008 proběhne svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu firmou NYKOS. Syneč – náves 12,40 – 12,55

                            Krupá – autobusová zastávka od 13,05 – 13,25

NUTNO PŘEDAT OSOBNĚ!!! Jedná se zejména o televize, pneumatiky, laky autobaterie, léky, zářivky, ledničky – nebezpečný odpad. matrace, lina, hadry, koberce, starý nábytek – velkoobjemový odpad.

                                                         OZNÁMENÍ

Po dobu nepřítomnosti adm. pracovnice (duben-květen) budou úřední hodiny pouze pondělí a středa 18 – 19 hod.

Telefon: starosta 724179710, místostarostka 604142083


 Rybářský spolek Krupá pořádá pro místní občany, rodáky a členy spolku již    4.ročník  rybářských závodů v sobotu 26. dubna 2008. Cena startovného je 200,-- Kč. Sraz závodníků v 8 hod., start závodu v 9 hod., ukončení v 15. hod., vyhlášení vítězů v 16 hod. Pro nejlepší závodníky jsou připraveny ceny. Občerstvení pro účastníky závodu je zajištěno.


                                                      MAŠKARNÍ PLES

 Začínáme dodržovat tradici a i letos jsme připravili pro děti maškarní odpoledne. Přes pozdní ohlášení plesu přišlo hodně dětí a bylo vidět, že si daly dětičky (rodiče) záležet, aby ta jejich maska byla nejhezčí. Jelikož se nás letos sešlo méně než vloni, tak jsme si dokonce i zasoutěžili. Děti byly moc šikovné, doufáme že se jim odpoledně líbilo a příští rok přijdou znovu. Snad již bude v provozu nový sál, který se již začíná rýsovat za hospodou a bude nás daleko víc. Chtěli bychom tradičně poděkovat OU Krupá, paní hostinské, že nám umožnila uspořádat „MECHECHE“ a darovala dětem pití, p. Ivě  Boumové, která nám napekla úžasné ceny a všem, kdo s přípravami  pomáhal.

                                                   J. Šímová, M. Svobodová


KRUPSKÝ ZPRAVODAJ








                Vzpomínka  


Dne 16.4. uplynulo smutných pět let od doby, kdy navždy odešel pan Jiří Svoboda , Krupá 49, věnujte mu spolu s námi tichovu vzpomínku.


                 jménem celé rodiny


                     manželka Eva





              manželka





                   Výročí


Votavová Gustava           76 let  


Svoboda Stanislav           76 let 


Svobodová Jaroslava       80 let





Srdečně blahopřejeme a do dalších let přejeme hodně štěstí a hlavně zdraví.





Běchovické uhelné sklady  -jarní výhodné ceny hnědého uhlí z dolu Bílina ve 4. a 5. měsíci 2008!!!


Tel. 281931212


        281931213





ČEZ, distribuční služby s.r.o oznamují, že dne 22.4.2008 od 8 do 15 hodin bude přerušena dodávka elektřiny na dolní Krupé, z důvodů nutné opravy a údržby rozvaděče.











 








