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Zprávy ze zasedání Obecního zastupitelstva 4.5.2011

· Město Český Brod zaslalo pozvánku na poradu starostů a seminář hasičského záchranného sboru, za obec se zúčastní Jiří Klindera.

· Nykos Ždánice zaslal ceník Odstranění nebezpečných a velkoobjemových odpadů na r. 2011.

· OZ schválilo nákup nové sekačky na trávu.

· OZ schválilo revizi a opravu hracích prvků na dětském hřišti.

· OZ schválilo opravu  obecní studny v Synči.

· 4.5. proběhlo Přezkoumání hospodaření obce kontrolním odd. Krajského úřadu za r. 2010 – nebyly zjištěny žádné nedostatky.

                             TERMÍN PŘÍŠTÍHO ZASEDÁNÍ 1. června 2011

Vážení spoluobčané,

     dovolte mi, abych se s Vámi podělil o jeden nešvar, který jsme před několika dny museli řešit. Kdosi se rozhodl, že na Mrchovině založí černou skládku, takže se zde objevilo torzo sekačky na trávu, rozbitá televize, plechovky od  barev, spousta plastu, atd.Vzhledem k tomu, že bylo odložení těchto věcí zaregistrováno v týdnu před plánovaným a předem ohlášeným svozem velkoobjemového a nebezpečného odpadu, věřím, že se na založení skládky nepodílel nikdo z naší obce. Při zjišťování možného „pachatele“ se mi donesla informace, že již v minulosti bylo Mrchoviny pro odložení nepotřebných věcí několikrát využito lidmi z okolních obcí nebo někým, kdo o tomto místě ví.

Tímto bych Vás chtěl požádat, pokud by jste si na svých procházkách v těchto místech všimli něčeho „nekalého“, aby jste nám dali vědět. No a pokud náhodou čte tento článek strůjce výše popsaného, tak bych rád požádal, aby příště využil široké škály možností, jak se takových věc zbavit (kontejnery na plast, sběrný dvůr Český Brod, svoz nebezpečného odpadu, atd.)

Děkuji

                                                                       Martin Mokroš, starosta

POZVÁNKA NA DĚTSKÝ DEN

V neděli 5. června 2011 se koná od 14 hod. tradiční Dětský den u rybníka na Dolní Krupé. Program bude jako vždy bohatý. Všichni jste srdečně zváni.

Dne 23.4.2011 uspořádal MX Krupá POMLÁZKOVOU ZÁBAVU. Sešli jsme se ve velkém počtu. Nálada byla výborná a všichni jsme se skvěle bavili.  K tomu nám hrála SYNTÉZA, která to vždy umí rozparádit. Za to děkujeme pořadatelům, sponzorům a všem,kteří nás přišli podpořit. Za rok zase nashledanou.

Dne 30.5.2011 uspořádal MOTOCROSSOVÝ MX TEAM KRUPÁ pálení čarodějnic v Borku. Sešli jsme se tam za velké účasti. Občerstvení pro všechny bylo zajištěno. Překvapením večera byla skupinka čarodějnic. To bylo pro všechny veliké překvapení a ty udělaly celý večer  bezvadnou náladu. Myslíme si, že takové čarodějnice nebyly v širokém okolí jako u nás v Krupé. Rozcházeli jsme se v brzkých ranních hodinách. Děkujeme tímto Pepovi Splavcovi s partou svých lidí, Krupské mládeži, Romanovi Poštovi a spol., sponzorům, kteří se o pálení čarodějnic tak bezvadně starali. Za rok zase nashledanou.

                                                                                                   Dáša Moravcová



KRUPSKÝ ZPRAVODAJ








Děkujeme Kosteleckým hasičům za asistenci při pálení čarodějnic.





Upozorňujeme mládež aby neničila čekárnu!!!!!!!





                                                        28.5.2011


Pořádá MX Krupá Motocrossové závody na trati v Borku. Po celý den zajištěno občerstvení. Všechny srdečně zveme.








                                                                   28.5.2011 


se koná  TRADIČNÍ KERAMICKÝ DEN 23. ročník  v Kostelci nad Černými lesy – bohatý doprovodný program. 





                Vzpomínka





23. dubna 1976 zemřel můj strýc Josef Plíhal.


Stále vzpomíná neteř Miloslava Pokorná.





          Výročí květen





Svobodová Anna                83 let


Čuchalová Vladislava        75 let





Přejeme hodně štěstí , spokojenosti a hlavně zdraví.








