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Zprávy  ze zasedání ZO ze dne  3.9.2014

· MŠ Nučice zaslala žádost o příspěvek na provoz školní jídelny ve výši 1352,-- Kč (dochází 1 žák) schváleno.

· Město Kostelec n.Č.l. zaslalo žádost o příspěvek na provoz školní jídelny ve výši 40.302,-- Kč (dochází 18 žáků)  - schváleno.

· ZO schválilo rozpočtové opatření č. 6/2014.

· Krajský úřad odbor kontroly zaslal termín zahájení přezkoumání hospodaření obce za rok 2014 .na 23.10.2014 v 7,30 hod.

· Stavební úřad zaslal rozhodnutí o umístění stavby – domácí ČOV na pozemku p.č. 83/20 (Vaňo D.)

· Starosta seznámil ZO s výsledky statistického průzkumu firmou CRIF Praha , ve kterém obec získala ohodnocení „A“ ( 6 obcí na okrese Kolín) .

· Starosta seznámil ZO s novou pracovnicí paní Kateřinou Skořepovou nastupující na místo H. Štamberské, která odchází k 30.9.2014.

· ZO schválilo aktualizaci směrnice č. 4/2010 a podpisového vzoru od 1.9.2014.

   TERMÍN PŘÍŠTÍHO ZASEDÁNÍ ZO 1.10.2014 v 19. hod. na obecním úřadě

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU PROBĚHNE

V SOBOTU 4.10.2014

SYNEČ 14,35 – 14,50 hod.

KRUPÁ  15,00 – 15,15 hod. u zastávky autobusu

PŘIPOMÍNÁME, ŽE ODPAD MUSÍ BÝT PŘEDÁN POSÁDCE ( Z RUKY DO RUKY) NIKOLIV HROMADĚN NA SBĚRNÝCH MÍSTECH, POSÁDKA NEMÁ POVINNOST NAHROMADĚNÝ ODPAD PŘEVZÍT.

Upozorňujeme občany, že obaly TETRAPACK (mléko, džusy) patří do kontejneru na plasty, nikoli na papír!!!!!!!!

Hospodaření obce Krupá za rok 2013 bylo oceněno iRatingovým stupněm ”A”

Společnost CRIF – Czech Credit Bureau, a.s. aktuálně ohodnotila hospodaření obce Krupá za rok 2013 A IF  = "A" "nejvyšším" "druhým nejvyšším" 
nejvyšším
 iRatingovým stupněm ”A” a udělila obci čestný Certifikát. Stupeň ”A” A IF  = "A" "prokazuje vynikající finanční stabilitu ekonomických ukazatelů, v nichž obec velmi výrazně převyšuje rámec obcí se srovnatelným počtem obyvatel. Podle analýz společnosti CRIF Czech Credit Bureau, a.s. poskytují navíc okolní prostředí a ekonomické podmínky regionu obci velmi dobré podmínky jejího dalšího rozvoje." " prokazuje vynikající finanční stabilitu ekonomických ukazatelů, v nichž obec převyšuje rámec obcí se srovnatelným počtem obyvatel. Podle analýz společnosti CRIF Czech Credit Bureau, a.s. není navíc finanční stabilita obce výrazně ovlivněna okolním prostředím a horšími ekonomickými podmínkami regionu." 
prokazuje vynikající finanční stabilitu ekonomických ukazatelů, v nichž obec velmi výrazně převyšuje rámec obcí se srovnatelným počtem obyvatel. Podle analýz společnosti CRIF Czech Credit Bureau, a.s. poskytují navíc okolní prostředí a ekonomické podmínky regionu obci velmi dobré podmínky jejího dalšího rozvoje.
 

Obec Krupá se nachází v okresu Kolín  MERGEFIELD vkraji  a patří do kategorie 200 - 499  obyvatel. Z celkového počtu 89 obcí v okresu Kolín dosáhlo hodnocení iRatingovým stupněm ”A” pouze 6 obcí a v celé České republice pak pouze 6 % obcí. 

Hodnocení vychází z rozpočtových a účetních výkazů obce, vybraných dat Českého statistického úřadu a z dalších nefinančních ukazatelů, jako například míra nezaměstnanosti v okresu, podnikatelská aktivita v okresu, průměrná mzda v kraji a další. Reflektuje celkový vývoj ukazatelů za poslední tři roky a společnost CRIF – Czech Credit Bureau, a.s. ho zpracovává každoročně pro všechny obce již od roku 2002.



KRUPSKÝ ZPRAVODAJ











Dne 6.8.2014 nám přibyla nová občanka, panu Ondřeji Bajerovi a Aleně Kazdové se narodila dcera EMA.  Srdečně blahopřejeme a ať Vám Emička dělá jen samou radost.





                    Výročí září


Moravcová Dáša                       60


Kostrubaničová Ludmila         82


Kaše František                          75


Hozmanová Danuše                  65





Srdečně blahopřejeme.      





VOLBY


 DO ZASTUPITELSTVA OBCE A SENÁTU SE KONAJÍ VE DNECH 10. – 11.října 2014.





                                                Vítání občánků a prvňáčků  





V neděli 24.8. proběhlo již tradiční vítání nových občánků a prvňáčků. I když to letos vypadalo, že žádného nového občánka neuvítáme, v srpnu se narodila Emička Bajerová, přejeme jí i rodičům hodně štěstí a radosti. Do první třídy letos nastoupilo 6 dětí. Naší malé slavnosti se zúčastnili čtyři, tři chlapci - Soukeník Jan, Peter Arpád , Pavel Tomáš a jedna dívka -  Nela Pospíšilová.  Všechny děti nám zarecitovaly básničku, nejodvážnější byl Honzík Soukeník, který se přihlásil první. Přejeme všem dětem hodně úspěchů ve škole.              





                   Poděkování





Děkuji Obecnímu úřadu za přání a dárek k narozeninám a paní Štamberské a Třešňákové za milou návštěvu.


                        Dáša Moravcová





                 Vzpomínka





Dne 13.9. uplyne 10 let, co nás navždy opustila paní Jaroslava Pokorná, Krupá 5.





 Stále vzpomíná dcera Miloslava








