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· Zprávy ze zasedání obecního zastupitelstva 1.6. a 29.6.2011

· Nykos a.s. zaslal ceník odstranění nebezpečných a velkoobjemových odpadů.
· Fa Energo Final předala povrch vozovky po stavbě kabelu nízkého napětí na pozemku 62/2 bez závad.
· Stavební odbor Český Brod vydal souhlas se stavebními úpravami rod. domku čp. 37 (Papajčíková K.)
· KÚ Střč. kraje zaslal postup zajišťování dopravní obslužnosti. Všem dopravcům budou zrušeny smlouvy k 31.5.2011 a budou zadána nová výběrová řízení. Obec se vyjádři do konce června 2011.
· Obecní úřad oznamuje veřejné projednání Návrhu změny č. 1 Územní plánu obce Krupá na den 12.7.2011 v 15 hod. na OÚ.
· Vzorky pitné vody z veřejné studny v Synči jsou bez závad. Voda je pitná. Vyšší je obsah dusičnanů 57,9 (norma je 50).
· Závěrečný účet obce za rok 2010, jehož součástí je zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření byl schválen bez výhrad.
· OZ pověřuje starostu  podepsáním smlouvy na směnu pozemku 120/1 za 530/4. Jedná se o pozemek pod OÚ (12 m2)  majitele J. Klindery za ost. Plochu obce v užívání J. Klindery (13 m2) náklady obce 50%.
· Ing. Karásek ŠLP Kostelec n.Č.l. přinesl návrh smlouvy na pronájem lesů (prodloužení) na dalších 10 let. Na příštím zasedání budou předloženy podrobné kalkulace rozhodující  pro podepsání smlouvy.
· Obecní les – prodloužení smlouvy. Zástupci ŠLP Ing. Karásek, Ing. Bukáček předložili veškeré cenové kalkulace a plán prací, zodpověděli veškeré dotazy zastupitelů týkající se budoucí smlouvy.OZ schvaluje podepsání prodloužení smlouvy na roky 2011 – 2020.
                       TERMÍN PŘÍŠTÍHO ZASEDÁNÍ 7. září 2011


Dětský den

Dne 5. června se na dolní Krupé uskutečnil tak jako každý rok dětský den. Sešlo se na třicet dětí od 2 do 12 let. S těmi malými přišli rodiče, sourozenci, babičky a dědové. Ti všichni jim fandili při plnění všech úkolů, kterých nebylo málo. Děti musely překonat skákání v pytlích, házení  na plechovky a šaška, chytání rybiček, střelbu ze vzduchovky, kolo-dráhu a mnoho dalšího. Jako vždy si všichni vedli výborně a podle získaných bodů byli náležitě odměněni v podobě sladkých balíčků s překvapením a dalších různých cen. Naší tradicí už několik roků je Krupský vodník, který nesměl chybět ani letos. Ti, co ho už znají, se s ním kamarádili, ale někteří ještě tolik odvahy neměli, i když jim rozdával bonbónky. Nakonec skočil do rybníka a to se dětem líbilo nejvíc. Někteří volali „Jé vodník se koupe“. Měli jsme tu pro děti ještě jedno překvapení. Tím byla keramička Jana, která umožnila dětem vyzkoušet si na kruhu vytočit nějaký svůj  výrobek. Ty malý dostaly do ruky kus hlíny a mohli se vytvořit něco sami. Samotnou mě překvapilo,  jak se někteří o to zajímali a s opravdovým zájmem si to vyzkoušeli. Takový Matěj Skořepa byl opravdu šikovný. Výrobky, které si děti vytvořily, budou mít možnost si vyzvednout na OÚ. Až budou výrobky k dispozici, vyhlásí se to rozhlasem. Po náročném odpoledni se děti občerstvily voňavými, zlaťoučkými buřtíky s udírny. Děkujeme všem sponzorům, Obecnímu úřadu, Budníku a všem, kteří se na dětském dni podíleli. Snad se Vám vše, co jste přišli dětský den líbil. Už teď se těšíme na ten v příštím roce a doufáme, že bude větší účast, anebo alespoň taková jako letos. Všem přejeme krásné a ve zdraví prožité prázdniny. Tak zas příště, ahoj.

                                                                                              Hana Klinderová

                                                     VZPOMÍNKA

Před 9. lety zemřel pan JAROSLAV JANOUŠEK z Krupé 96. Dne 6.8.2011 uplyne 100 let od jeho narození.

 S láskou vzpomínají dcery Marie a Jaroslava a ostatní příbuzní.

                                                         MX Krupá

Dne 20. srpna 2011 se koná 3. závod motocyklů na trati v Borku. Všichni jste srdečně zváni.

Poslední prázdninový víkend se bude konat tradiční vítání občánků a prvňáčků. Každý koho se to týká obdrží pozvánku, tak s tím počítejte a doufáme, že se dostavíte v hojném počtu a vezměte s sebou i příbuzné a kamarády. |Již se na Vás těšíme. 

Obecní zastupitelstvo Vám všem přeje hezkou dovolenou dětem krásné prázdniny a šťastný návrat do všedních dnů.

KRUPSKÝ ZPRAVODAJ
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Pasztorková Jaroslava                82 let       Štamberská Anna          90 let


Chroustová Marie                       85 let      Kočí Jaroslav                 60 let


Svobodová Zdeňka                     80 let       Maurerová Marie           90 let


Svoboda Josef                            80 let        Mervard Vladimír          70 let 


                                                                    Votýpková Ilona             60 let





Všem oslavencům přejeme hodně štěstí, spokojenosti a hlavně zdraví.     








