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Zprávy  ze zasedání OZ ze dne 6.3.2013

· SPÚ zaslal k podepsání souhlasné prohlášení k převodu pozemků KN 435/6 – 1252 m2 a KN 401/3 315 m2

· Odbor životního prostředí zahájil vodoprávní řízení na schválení havarijního plánu ZD Vitice.

· Finance Zlín – obchodník s cennými papíry nabídl odkup akcií ČS, které obec vlastní (200 ks) za cenu 96 tis. Kč. OZ zamítlo.

· Ekokom Praha zaslal  smlouvu na pronájem nádoby - kontejneru  na bílé sklo (zdarma).

· OZ schválilo finanční příspěvek na neinvestiční náklady MŠ ve výši 3500,-- Kč za r. 2012 (docházel 1 žák) Kostelní Lhota.

· Česká inspekce životního prostředí provedla 5.3.2013 kontrolu týkající se ochrany přírody a krajiny. Agenda je vedena na dobré úrovni.

· OZ vzalo na vědomí výsledek přezkoumání hospodaření za r. 2012 – bez závad. Zpráva je vyvěšena  na webových stránkách  a bude schválena na příštím zasedání.

· Město Kostelec n.Č.l. nabídlo spolupráci  Městské policie na zlepšení veřejného pořádku. Bylo zamítnuto, Obec má smlouvu s MP Český Brod.

· OZ schválilo RO č. 2/2013.

· Obec uzavřela na základě novely zákona 218/2000 Sb, platné od 1. ledna 2013 smlouvu o zřízení účtu u ČNB na příjem dotací ze státního rozpočtu.

            TERMÍN PŘÍSTÍHO ZASEDÁNÍ 3. dubna 2013 od 19 hod. na OÚ


                                               P O D Ě K O V Á N Í

Tradičně příjemné prožití večera všech žen, které se přišly 9. března pobavit u příležitosti MDŽ do sálu Krupské hospody. Hezké prostředí, hudba, tanečky, květiny, pohoštění, dobrá nálada. Myslím, že to není všude zvykem, ale v Krupé to tak funguje! Skrývá se za touto akcí hodně práce, a proto těm, kdo se o pohodlí přítomných zasloužili patří velký dík.

                                                                                                 Božena Šmídová , Krupá

V únoru se konal Rybářský ples. Hrála výborná hudba, nálada byla skvělá, tombola bohatá a všichni přítomní se dobře bavili. Taktéž na oslavě MDŽ. Konal se již tradiční turnaj v SEDMĚ, který tentokrát vyhrála smíšená dvojice Jitka Mistolerová a Jiří Švarc.

V sobotu 16.března se koná Dětský maškarní ples od 14 hod. v sále místní hospody. Všichni jste srdečně zváni.

Spoluobčané obce Krupé a Synče

Před dvěma roky jsme se přistěhovali do obce Krupá a mimo jiné nás nemile překvapilo neadekvátní a demotivující pro občany, zvýšení poplatku za odpad.

I přes toto zvýšení poplatku obec doplácí na likvidaci odpadu přes 200 tisíc korun. Ale podstatné je to, že s tím zastupitelstvo obce nic nedělá a dělat nechce. Zvláště tehdy, kdy byl přebytek obce                 přes 800 tisíc Kč za rok 2012 a  zvyšování poplatku nebylo nutné. Dle zákona o místních poplatcích může obec zvýšit poplatek za odpad až do výše 1000 Kč na jednoho občana. Vývoj odpadového hospodářství míří neustále dopředu. Především se jedná o návrh znevýhodnění a úplný zákaz skládkování. Je počítáno se zvýšením skládkovného až na částku 3500 Kč  za 1 tunu (dnes je skládkovné na částce 974 Kč vč. DPH- skládka Radim). A kdo to zaplatí? No přece občan. Jedná se o neúměrnou zátěž především o rodiny s dětmi a staršími občany. Poplatek za odpad je jedním z poplatků, jehož výši může občan ovlivnit a to svým chováním k tomuto odpadu. Poměrně velké procento lidí v obci třídí odpad, nádobu s odpadem vyndává před svůj dům i 1x za 3 týdny.

A právě vedení obce by mělo přijmout taková opatření, aby občanům vytvořilo podmínky pro třídění odpadu a motivovalo je vhodným způsobem.  Demotivující bylo naopak toto zvýšení poplatku, o kterém velká většina obyvatel obce (díky chybějícímu programu zastupitelstva) nic nevěděla.

Nabízím několik možností k zamyšlení:

· vytvořit podmínky pro důsledné třídění odpadu – dostatek kontejnerů na tříděný odpad a dostupnost (vzdálenost ke kontejnerovému místu)

· dostatečný počet kontejnerů zajistit cestou firmy EKO-KOM (pronájem ZDARMA)

( obec platí za pronájem kontejnerů cca 18000 Kč za rok, za 10 let trvání smlouvy 180 000 Kč/ smlouva uzavřena v roce 2002)

-stanovit svozové firmě počet svozů tříděného odpadu – na objednání po naplnění kontejnerů

- platit za odpad, který byl opravdu odvezen svozovou firmou

-provádět kontrolní svozy odpadu (za 10 let trvání smlouvy byl proveden kontrolní svoz pouze 1x a to v roce 2013 – kontrolní svoz v zimním období, 

-regulovat počet svozů za rok - 1x za 14 dnů (obec Přistoupim, Přehvozdí, Kšely, Břežany, Černíky, Český Brod, Olomouc, atd.

-důsledně třídit a oddělit bioodpad ze směsného odpadu (podle vyhlášky obce)

-zvýšit frekvenci svozu bioodpadu po naplnění plechových kontejnerů určených pro uložení bioodpadu - objednání svozu   

Na druhé straně je jasné, že toto musí řešit hlavně zastupitelstvo obce, které je za tuto činnost odpovědné a dobře placené. A my občané to po nich musíme chtít….

Nebo chceme jenom platit a nevědět za co?

Ing. Miroslav Kruliš a Renata Krulišová Krupá 135

Obecní úřad respektuje právo každého z občanů, aby vyjádřil svůj názor v Obecním Zpravodaji.

Dovolte, abych v krátkosti zareagoval na tento článek.

V článku je zmíněn přebytek obce za rok 2012, který činí přesně 880 tisíc Kč. Aby obec mohla realizovat nákladnější investiční akce (oprava komunikací, oprava dešťové kanalizace, atd.), je potřeba tvořit rezervy. Vzhledem k tomu, že je obecní zastupitelstvo jednotné v názoru na obnovu obce, není možné tyto rezervy rozpouštět na běžné poplatky spojené s provozem.

Co se týče sběrných bodů pro tříděný odpad, domníváme se, že jsou při současném stavu v odpovídajícím množství (náves, nová prodejna, dolní Krupá, Syneč) a počet nádob je taktéž v dostačujícím počtu.

Za pronájem nádob na tříděný odpad obec ročně platí částku 14810 Kč vč. DPH.

Vyhláška o zvýšení poplatku za svoz odpadu byla vyvěšena minimálně 15 dní před schválením OZ na úřední desce a WWW stránkách. 

Kontrolní svoz byl proveden z důvodu, aby se vyvrátila domněnka, že nám svozová firma počítá vyšší tonáž za svezený odpad, tato domněnka nebyla potvrzena.

Dále je v článku navrhován svoz směsného odpadu 1x14dní (namísto současného 1x7 dní). Tento režim byl již v obci před několika lety ve zkušebním provozu a ohlas na něj nebyl pozitivní, proto se nastolil současný svoz 1x7 dní.

S čím však musím jednoznačně souhlasit, je apel na důslednější třídění a nutnost nedávat do nádob bioodpad, který znatelně navyšuje váhu svezeného směsného odpadu. Větší váha = Vyšší cena
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KRUPSKÝ ZPRAVODAJ








                                                                      Výročí březen


Vaňatka František             60 let                                                       Skořepová Věra            92 let


Sekáčová Vlasta                88 let





Všem srdečně blahopřejeme a do dalších let přejeme hlavně hodně zdraví. 








