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Zápis ze zasedání OZ dne 7.11.2012

· Stavební úřad zaslal rozhodnutí – stavební povolení na stavbu rod.domku manželů Vaňových na p.č. 83/20.

· MAS Podlipansko schválilo projekt na opravu zvoničky a doporučilo žádost o dotaci z Programu rozvoje venkova na SZIF Praha.

· OZ  bylo seznámeno s výsledky dílčího přezkoumání hospodaření a ukládá účetní doplnit ve výkazu Příloha na řádky D6 a D 7 výměru lesních pozemků s oceněním 57,- Kč/m2.

· OZ schválilo Rozpočtové opatření č. 9/2012.

· OZ schválilo opravu veřejného osvětlení v Synči firmou TS Český Brod.

· OZ schválilo dokončení vzduchotechniky v hospodě. Bude zaslána poptávka.

· OZ schválilo příspěvek MŠ Tuchoraz ve výši 3000,-- Kč (taneční kroužek).

· OZ schválilo vyhlášku č.1- o místním poplatku za provoz systému a odstraňování komunálního odpadu. Vyhlášku č. 2 - o stanovení systému odstraňování komunálního odpadu a vyhlášku č. 3 - o místním poplatku se psů.

                               TERMÍN PŘÍŠTÍHO ZASEDÁNÍ 5.12.2012 od 19 hod.
Navýšení ceny za svoz a likvidaci směsného (domovního) odpadu

Dnem 1.července 2012 nabyla účinnosti novela zákona č.565/1990 S., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, která se vztahuje k zavedení místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy,třídění,využívání a odstraňování komunálních odpadů dle § 10b citovaného zákona, a to od 1.1.2013. Dochází k několika změnám – zvýšila se sazba poplatku dle § 10b odst.4, písm. b) z 250,- Kč na 750,- Kč a rozšířil se  okruh poplatníků o 3 kategorie cizinců a o majitele bytů a rod. domů určených k individuální rekreaci.Pro rok 2013 se částka za osobu zvyšuje z původních 500 Kč na 750 Kč/rok. Nadále trvá úleva pro rodiny s dětmi do 18 let věku, kdy se platí pouze za první dítě(ostatní děti do 18let jsou od poplatku osvobozeny). Obecní zastupitelstvo přistoupilo k tomuto projednání a schválení na základě skutečně vyúčtovaných cen z předchozích let. Každoročně Obecní úřad doplácí za tento svoz a likvidaci částku pohybující se ve výši 283 750 Kč. Abychom se v budoucnu vyhnuli dalšímu navyšování této částky, je zapotřebí využívat kontejnerů na tříděný odpad, tak aby bylo množství směsného odpadu co možná nejnižší a odměny z EKO-KOMu za tříděný odpad mohly kompenzovat vzniklou ztrátu.

Novou vyhlášku o odpadech najdete na stránkách obce – www.obec-krupa.cz, na úřední desce nebo na Obecním úřadě. 










Martin Mokroš - starosta










                                  ODPADY!  ODPADY!  ODPADY!

Pro příští rok bohužel bude zvýšen poplatek za svoz popelnic. Náklady už totiž neúměrně stouply, obec doplácí více než 280000,-- Kč za rok. Ale tím, že budeme důsledně třídit, maximálně využívat určené kontejnery, zabráníme alespoň zčásti dalšímu zdražování. Platíme totiž za odvezené tuny směsného odpadu, tedy – čím méně odpadu v popelnicích u domů, tím méně bude obec platit. Apelujeme tedy znovu na Vás občany – snažte se důsledně třídit a využívat, co nejvíce kontejnery, to pro sebe můžeme všichni udělat. Pokud Vás tento problém zajímá , informaci Vám podá v úředních hodinách starosta, místostarosta a p. Štamberská. 

Děkuji  









 I. Boumová

UPOZORŇUJEME OBČANY, ŽE JE ZRUŠEN PRODEJ PEČIVA Z POJÍZDNÉ PRODEJNY  PŘED OBECNÍM ÚŘADEM.

                                                     Posvícení 2012   

V sobotu 3. listopadu jsme se opět sešli na tradiční posvícenské zábavě. Jako vždy nálada skvělá, na sále i ve výčepu nebyla ani jedna volná židle. Posvícení se vydařilo a těšíme se na další zábavy.

Letošní akci  - Poslední závody motocrossu a zavírání trati bohužel nepřálo počasí. Termín byl posunut o týden, aby nekolidoval s posvícením a zrovna pršelo a padal sníh, akce byla zrušena. Tak snad příště.




Návštěvu Mikuláše domů 5. prosince si můžete objednat  - zapsat se můžete v obchodě p. Vágnera nebo ne tel.č. 723 321 951.


KRUPSKÝ ZPRAVODAJ








                                                                  Výročí listopad





Skořepová Blanka                  65 let                         Pasztorková Marie            75 le


Tomášková Anna                    96 let





Srdečně blahopřejeme a do dalších let přejeme hodně štěstí a zdraví.





                                                            Mikulášská besídka





Se koná v sobotu 1. prosince v sále místní hospody od 16 hod.


Balíčky pro děti objednávejte do 21.11.2012 na tel.č. 737644747 nebo 606101832.


Těšíme se na Vás.





Tradiční rozsvěcení vánočního stromečku se  bude konat v neděli 2.prosince  od 16 hodin před Obecním úřadem. Vystoupí Kostelecký Kosáček. Bude se podávat svařák.





Předvánoční koncert  Richard Pachman a hosté.


Město Kostelec n.Č. pořádá v úterý 4.12.2012 od 18,30 hod. předvánoční koncert na zámku v sále Smiřických, na kterém vystoupí R. Pachman, Dita Vích Hořínková a V. Kirikov. Zazní koledy, ale i ukázky z historických projedků Notre Dame a Útes.








