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Zprávy ze zasedání Obecního zastupitelstva

· Regionální muzeum v Kolíně – žádost o vyplnění dotazníku Identifikace tradiční lidové kultury v ČR

· MÚ Český Brod odbor životního prostředí a zemědělství – Rozhodnutí o vydání povolení na vypouštění odpadních vod z objektu rodinného domu  manž. Louthanových.

· MÚ Český Brod odb. živ.prostředí – Oznámení o zahájení řízení – vydání stavebního povolení na Úpravnu vody, Krupá.

· MÚ Český Brod , stavební odbor– Souhlas s provedením ohlášené stavby: novostavba rodinného domu – Jaroslav Mučka.

· MÚ Český Brod, stavební odbor – Rozhodnutí o umístění stavby a stavební povolení na kabelové vedení na parc. Č. 6/2,497/2,497/5,497/8,532/2 v katastrálním území Krupá.

                             TERMÍN PŘÍŠTÍHO ZASEDÁNÍ  1.10.2008

                                                  VZPOMÍNKA

Dne 24.7.2008, uprostřed prázdnin, se rozezvučel zvon. Oznamoval nám všem, že zemřela nejstarší občanka Krupé, paní Albína Kašová. Babička Kašová, jak jí většina z nás říkala, se dožila výjimečného věku, téměř 103 let. Do posledních měsíců, i když jí už nesloužily nohy, se živě zajímala o své okolí a život ve vsi, sledovala televizi.Dožila svůj život spokojeně se svými nejbližšími. Když sedávala na zápraží, měla vlídné slovo a pozdrav pro každého, kdo šel okolo. Byla vlídná, obyčejná žena,  která prožila dlouhý, klidný život. Proto na ni vzpomínám beze smutku, spíše s úsměvem. Milá babičko Kašová, budete nám chybět,ale odpočívejte v pokoji.

                                                                                        Za OÚ Krupá I. Boumová

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili posledního rozloučení s paní Albínou Kašovou, za slova útěchy a květinové dary.

                                                                       rodina

                                                           VZPOMÍNKA

Dne 18.9.2008 uplyne 5 let ode dne, kdy nás navždy opustil pan Josef Skořepa, stále na něj s láskou vzpomínají děti s rodinami a manželka. Věnujte mu spolu s námi tichou vzpomínku.

                                                         jménem celé rodiny manželka Marcela

Obecní úřad Krupá oznamuje občanům, že v říjnu proběhne sběr VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU. Rovněž budou přistaveny na obvyklá místa kontejnery na domovní odpad. Datum bude ještě upřesněno. (vyhlášeno rozhlasem)

Obecní úřad důrazně připomíná všem pejskařům: Při venčení a procházkách se psem je majitel POVINNEN uklidit hromádku, kterou pes zanechává na ulici, či v parku. Buďte prosím ohleduplní ke svému okolí.

Děkuji Obecnímu úřadu za krásný balíček k mým 80. narozeninám a za milou návštěvu paní Boumové a Třešňákové.

                                                                     Anna Svobodová


                                                          Vítání občánků 

V pátek 29. srpna se uskutečnilo již tradiční vítání  nových občánků. Letos jich bylo opravdu hodně, celkem šest. Nové občánky přivítala paní Ivana Boumová. Všichni dostali založené stavební spoření a malý dárek. Přivítali jsme Tomáše Pavla, Michaelu Rupertovou, Jana Soukeníka, Tekina Vencovského a Terezu Hájkovou. Sebastian Lipenský se nemohl zúčastnit neboť byl právě s rodiči na dovolené.

Poté jsme vyprovodili do školy nové prvňáčky, letos jsou tři. Karolína Soukeníková, Jiří Rott a Lukáš Černý. Všichni dostali malé dárky, za které nám přednesli básničku. Děti byli moc šikovné a všichni byli odměněni potleskem.

Tak zase za rok nashledanou a ať se nás schází čím dál víc! 

Upozorňujeme občany, kteří mají Občanský průkaz bez strojově čitelných údajů  vydaný do 31.12.2003, že je nutné OP do konce roku vyměnit, žádost musí podat do konce listopadu, protože vydání nového OP trvá 30 dnů!!!

27.9.2008 se koná 2. ročník TRADIČNÍHO ŘEMESLNÉHO TRHU v Kostelci nad Černými lesy, na náměstí od širým nebem. V předvečer trhu v pátek 26.9.2008 je otevřený Černokostelecký pivovár s živou muzikou a pohoštěním.

KRUPSKÝ ZPRAVODAJ








         Výročí září





Niklová Zdeňka        50


Ševčíková Vlasta      60





Srdečně blahopřejeme





Jen to opravdu nejlepší, hodně štěstí, spokojenosti a hlavně zdraví k 20. narozeninám a  hodně radosti ze syna přejí Sandře Švarcové  rodiče, bratr Ládík a přítel Milan








