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Zprávy ze zasedání Obecního zastupitelstva 2.9.2009

· Stavební úřad Český Brod oznámil termín konání územního a stavebního řízení k úpravě prodejny na rodinný dům s prodejnou a dílnou čp. 10.

· Stavební úřad Č. Brod zaslal rozhodnutí o povolení užívání prodlouženého vodovodu Krupá k parcele č. 520/2.(nové rodinné domky – směr Kostelec n.Č.l.)

· Stavební úřad Č. Brod zaslal souhlas se stavební úpravou rodinného domu – půdní vestavba na stav. parc. č. 33/2. (Syneč)

· KÚ Střč. kraje,  odbor finanční kontroly oznámil termín přezkoumání hospodaření Obce Krupá  na 4.11.2009.

· Zastupitelstvo schválilo prodloužení splatnosti úvěru u České spořitelny Kutná Hora do konce listopadu 2009.

                         TERMÍN PŘÍŠTÍHO ZASEDÁNÍ 7.10.2009

DIAKONIE BROUMOV VYHLAŠUJE HUMANITÁRNÍ SBÍRKU

· Letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské)
· Lůžkovin, prostěradel, ručníků,utěrek, záclon.
· Látky (minimálně l m2, prosíme nedávejte nám zbytky)
· Domácí potřeby – nádobí bílé i černé, skleničky – vše nepoškozené
· Peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek.
· Obuv – veškerou nepoškozenou.
Věci odevzdávejte na Obecním úřadě v úředních hodinách do 9.10.2009 nebo po dohodě s p. Štamberskou  tel.č. 724743518.

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem.

MUDr. Lucie Otáhalová  od 5.10.2009 ordinuje v nových prostorách – ordinace je umístěna v budově spořitelny, Pražská ulice 110, vchod z boční ulice – Jánská. Ve dnech 1. a 2.10.2009  se z důvodu stěhování neordinuje, zastupuje MUDr. Holanová.

Základní škola Kostelec nad Černými lesy, nám. Smiřických 53, oznamuje, že ve školním roce 2009/2010 bude mít tyto dny ředitelského volna:

19.10.2009 a  21. + 22.12.2009


Věčný problém – čekárna.

Jako téměř každý rok čeká obec ne zrovna levná oprava čekárny na autobus. Obecní úřad důrazně upozorňuje děti i dospělé, že jakékoliv další poškozování čekárny  po její opravě bude řešeno na přestupkové komusi v Českém Brodě a následnou opravu zaplatí viníci. Apelujeme hlavně na rodiče dětí, které se v čekárně okolo ní zdržují i mimo čekání na autobus, čekárnu ničí a okolo zastávky vytvářejí doslova smetiště (pet lahve, papíry, krabice od pizzy apod), aby se svými dětmi promluvili a hlavně se občas podívali, jak jejich děti tráví volný čas.Děkujeme za pochopení a snad naše čekárna už nebude pro ostudu. 

I.Boumová

             

 Poslední srpnový víkend se konala taneční zábava, přišlo se pobavit dost lidí, hlavně mládeže. Pořadatelé zbytek výtěžku ze vstupného věnovali na akce, které se budou konat pro děti. Děkujeme.

I během prázdnin chodily ženy a dívky pod vedením paní Vaňové v pondělí a ve čtvrtek cvičit do sálu. 

Náš tip na výlet s dětmi „DĚTSKÝ RÁJ“ – miniatury hradů pohádková země – podrobnosti na : www.zamekberchtold.cz  nacházi se nedaleko Velkých Popovic.

ČEZ UPOZORŇUJE NA OKLEŠTĚNÍ  DŘEVIN V BLÍZKOSTI ELEKTRICKÝCH ROZVODNÝCH ZAŘÍZENÍ – TERMÍN OD 1. ŘÍJNA DO 15. LISTOPADU.

KRUPSKÝ ZPRAVODAJ














                         Dne 29.7.2009 se narodila  manželům Sewiorovým ze Synče dcera Zora. Rodičům přejeme ať jim miminko přináší jen samou radost .               


 





                  Výročí září


Novotná Jana                  50


Švengr Jiří                       50


Hozmanová Danuše       60





Všem oslavencům srdečně blahopřejeme.





V soboru 29. srpna  proběhlo již tradiční vítání občánků a prvňáčků. Přivítali jsme do naší obce tři občánky Adélku Felcmanovou, Karolínku Papajčíkovou  a Vojtíška Mokroše (který se naší malé slavnosti nemohl zúčastnit). Od Obecního úřadu obdrželi stavební spoření a malý dárek. Do první třídy letos nastoupilo pět dětí Marek Vaňo, Matěj Klíma, Jakub Šíma, Katka Mengerová a Eva Michalíčková (která se vítání nezúčastnila). Děti přednesli básničku nebo zazpívali písničku a obdrželi malé dárky. Takže za rok zase nashledanou.




















