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Zprávy ze zasedání Obecního zastupitelstva dne 4.4.2012

· Oznámení o dražbě nemovitosti čp. 25 na den 12.4.2012 – vyvěšeno.
· Stavební úřad  Č. Brod zaslal povolení na stavbu vrtané studna, hloubka 35 m, průměr 273/160 mm na pč. 6, čp. 122.
· OZ souhlasí se stavbou plotu na pč. 68, čp. 18 v k.ú. Krupá a posunutí vrat.
· MMR zaslalo závěrečné vyhodnocení akce „Dětské hřiště“. Nebyly porušeny podmínky pro poskytnutí dotace (300 tis.)
· Starosta předložil ke schválení Rozpočtové opatření č. 3 (přesuny mezi kapitolami).
· Zástupce TPCA Kolín ohlásil na 5.5.2012 prohlídku vysázené aleje směr Chotýš (sponzor výsadby).
· OZ schválilo Závěrečný účet obce za rok 2011, jehož součástí je zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce – bez výhrad.
· OZ schválilo odeslání reklamace č. 2 na špatnou funkci filtračního zařízení
      od firmy ICA Příbram. Pokud nedojde k nápravě bez dalšího finančního navýšení,                            
       bude zařízení demontováno.

                              TERMÍN PŘÍŠTÍHO ZASEDÁNÍ  2.5.2012

V SOBOTU DNE 21. DUBNA 2012 OD 8 HOD.PROBĚHNE SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU. VŠE, CO CHCETE DO SBĚRU ODEVZDAT, PŘIPRAVTE PŘED VRATA. DĚKUJEME.

                                                 POZVÁNKA

MX Krupá pořádá v pondělí dne 30.4.2012 „Pálení čarodějnic“ na motocrossové trati v Borku. Občerstvení zajištěno. Srdečně Vás všechny zveme.

Proč má Krupá ve znaku hrábě?
První zmínky o obci Krupá jsou ze 14.století. V roce 1340 byl majitelem místní tvrze a statku zeman Štěpán. Ve 14.a 15.století se zde střídají vladykové s erbem zkřížené hrábě, a to. 1378 Jaroslav, 1400 Jindřich Rostěk, 1461, Litolt, 1479 Čeněk. Po husitských válkách patřila ves zemanským rodinám. V roce 1543 byla ves koupena k záduší českobrodského špitálu, kde zůstala i po Ferdinandově konfiskaci v r. 1547. Teprve v roce 1623 přešla s ostatním jměním českobrodských  k velkostatku černokosteleckému.  K památkám obce patří pseudogotická zvonička z r. 1781, kamenný kříž, zvonička v Synči ,pomník padlým z 1.světové války z r. 1932, pod kterým je uložena skleněná láhev s dopisem a penězi z tehdejší doby a vodojem na návsi z r. 1936 o obsahu 220 l, na kterém je nově umístěn znak naší obce.

V sobotu 7.4. pořádal Sportovní amatérský klub MX Krupá Pomlázkovou zábavu. Sešli jsme se v hojném počtu. Hrála nám Kapela Syntéza, a všichni jsme se hezky bavili a pěkně si zatancovali.Rozcházeli jsme se až v ranních hodinách, všichni nadmíru spokojení. To je důvod, abychom to zase za rok zopakovali.

21.4.2012 se bude stavět na motocrossové trati hranice na čarodějnice. Sraz v 9 hod.ráno na trati. Doufáme, že mládež nezklame a dorazí. Uděláme si pěkné čarodějnice.

                                                                                                                   Dáša Moravcová


V sobotu  14.4. proběhl svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu (ostatně jako každý rok na jaře a na podzim). Občané o tom byli informováni dostatečně dopředu. Přesto je asi pro někoho problém ohlídat si čas, kdy přijíždí sběrný vůz. Na soukromém valníku na návsi se objevila kuchyňská linka. Je vůbec s podivem, že přestože byl kontejner na zahradní odpad, se najdou lidé, kteří si doma uklidí a svůj odpad vyhodí na náves před úřad. Tento vůz je soukromým majetkem a neslouží jako skládka. Žádáme, proto občany, aby svůj odpad neodkládali na valník na náves. Na bioodpad již byly přistaveny, stejně jako vloni kontejnery. Prosím nevhazujte do nich nic jiného.

ZVEME VÁS NA FARMÁŘSKÉ TRHY DO ČESKÉHO BRODU. KONAJÍ SE KAŽDÝ PÁTEK OD 8 – 14 HODIN OD DUBNA DO ŘÍJNA NA  NÁM. ARNOŠTA Z PARDUBIC.

Mezi nabízeným zbožím nebudou chybět zelenina,sýry, pekařské a uzenářské výrobky, ovoce a další produkty od českých farmářů.

                                                       SOLNÁ JESKYNĚ ČESKÝ BROD

Srdečně vás zveme do naší solno-jodové jeskyně, kde zažijete ojedinělou atmosféru měnících se barev a vaše děti si budou připadat jako v pohádkové říši plné kouzel. Adr. nám. Arnošta z Pardubic 29, (bývalý ZVERIMEX). KONTAKT: 720270282

Běchovické uhelné sklady – Jarní zvýhodněné ceny hnědého uhlí z dolu Bílina na období duben – květen. Skládka paliva pasem přímo do uhelny.tel 281931212, 281931213. Otevřeno po – pá 7,30 – 15,30 hod.

DOVOLENÁ ADMINISTRATIVNÍ PRACOVNICE OD 23.4. – 30.4.2012!!!

Případný sběr pro Diakonii Broumov po dobu dovolené pouze v pondělí a středu od 18 – 19 hod.

KRUPSKÝ ZPRAVODAJ








                           Vzpomínka





29.4. uplyne 10 let, kdy nás navždy opustil pan Jiří Svoboda st.,a 16.4. 9 let od úmrtí pana Jiřího Svobody ml., Krupá 49. Věnujte jim spolu s námi tichou vzpomínku.





                                                  Rodina














               Výročí duben





Novák Jaroslav                82


Votavová Augustýna       80


Svoboda Stanislav           80


Svobodová Jaroslava       84





Srdečně blahopřejeme.








