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Zprávy  ze zasedání OZ ze dne  5.3.2014

· OÚ Kozojedy požádal o finanční příspěvek pro jejich MŠ, na kterou obec přispívá částkou 10.000,-- Kč na žáka. Z Krupé dochází 1 žák a OZ schválilo fin. příspěvek 5.000,-- Kč

· OZ schválilo předložené rozpočtové opatření č. 1/2014.

· OZ bylo seznámeno s účetní závěrkou za rok 2013 včetně příloh (rozvaha,výkaz zisku a ztrát, příloha , inventarizační zpráva). OZ schválilo roční závěrku bez připomínek.

TERMÍN PŘÍŠTÍHO ZASEDÁNÍ OZ 2.4.2014 od 19 hod. na Obecním úřadě

BIOODPAD

Velké kontejnery na bioodpad budou přistaveny ve dnech pátek 14.3. – neděle 16.3.2014  před obecním úřadem a na dolní Krupé. V případě naplnění budou kontejnery přistaveny  28.-30.3.

ŽELEZO

Sběr železa proběhne v sobotu 22.3.2014 od 8 hodin. Železný šrot připravte v pátek večer před  vrata.

                                DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES

se koná v sobotu 5. dubna 2014 od 14 hodin v sále místní hospody. Všichni jste srdečně zváni masky zvláště. Máme pro vás připravené překvapení. 


Paní Vlasta Nováková  a Robert Šulc děkují Obecnímu úřadu za dárek a gratulaci k narozeninám.

Paní Drahomíra Máchová a Vlasta Nováková děkují Obecnímu úřadu za hezký večer při příležitosti oslav MDŽ, při hezkých písničkách jsme si zazpívaly i zatancovaly a hlavně zavzpomínayi na mladší časy, kdy jsme protančily celý večer. Děkujeme a těšíme se na další oslavu.

Rybářský ples se konal 22. února a jako každý rok nebyla jediná volná židle. K taci hrála skvělá kapela Bíza band. Všichni se dobře bavili. Byla též bohatá tombola, ve které byly i živé ryby.

V sobotu 8. března se konala již tradiční oslava MDŽ. Každá žena dostala při příchodu karafiát a čokoládu, které předal starosta. Při hudbě jsme se výborně bavili, tentokrát ji ocenili spíš starší ročníky. Většina z nás si zavzpomínala na to, co se hrálo, když jsme začali chodit na zábavy. Kdo netančil, tak si s chutí zazpíval. Hráli nám p. Kmoch a Srba z Olešky. Tímto děkujeme panu Josefu Splavcovi, který toto překvapení pro ženy přichystal a postaral se i o odvoz v rannních hodinách, neboť někteří vytrvalci se s nimi nemohli rozloučit. Takže se těšíme na setkání příští rok.
KRUPSKÝ ZPRAVODAJ








                           Vzpomínka





Dne 13. března 2014 uplyne 8 smutných let, co nás navždy opustil pan Václav Třešňák, Krupá 57. Všichni kdo jste ho znali a měli rádi věnujte mu spolu s námi tichou vzpomínku.





               Syn Václav s rodinou





       


      Výročí březen





Skořepová Věra           93 let


Bucká Jaroslava           70


Novotný Jan                  60


Raková Jiřina                65


Sekáčová Vlasta             89





Všem oslavencům srdečně balhopřejeme a do dalších let přejeme hodně štěstí a hlavně zdraví.








