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Zprávy ze zasedání Obecního zastupitelstva dne 6.6.2012

· Obecní zastupitelstvo prodloužilo dohodu s Mysliveckým sdružením Tuchoraz na užívání honebních pozemků o výměře 40.9968 ha (LV 2163 – p.č. 3123,3168/33169/2,3172,3173 a3174) a členství v honebním společenstvu Tuchoraz.

· OZ pověřuje starostu převedením výplaty dividend ČS na účet obce.

· Středočeský kraj schválil zrušení výpovědí dopravcům zajišťujícím dopravní obslužnost obcí.

· Bylo předloženo Rozpočtové opatření č. 5/2012.

· HZS Střč. kraje Kolín zaslal pozvánku na odbornou přípravu jednotek PO (obec se již nezúčastňuje).

· OZ schválilo opravu havarijního stavu požární nádrže na návsi.1. etapa (oprava stavidla) – již dokončeno. Další dvě etapy podle fin. prostředků.

                                  TERMÍN PŘÍŠTÍHO ZASEDÁNÍ 4.7.2012

                                                            Mateřská škola Tuchoraz

Naše obec byla začátkem dubna 2012 oslovena zastupiteli Obecního úřadu v Tuchorazi ve věci plánovaného záměru, otevřít druhou třídu místní školky.

Na společných schůzkách bylo dohodnuto, že Obec Krupá přispěje na nezbytnou rekonstrukci vnitřních prostor i za pomoci místních podnikatelů (stavební práce) a sdružení MX KRUPÁ (obkladačské práce) a díky této spolupráci bude mezi oběma obcemi uzavřena dohoda, která bude do budoucna garantovat určitý počet míst v této mateřské škole pro děti z Krupé a Synče.

Ve 22. Týdnu byly  veškeré přislíbené práce na MŠ Tuchoraz z naší strany dokončeny a tímto bych rád poděkoval firmě KRUP-PLUS s.r.o. (stavební práce) a firmě Josef Splavec (obkladačské práce) za rychlost a kvalitu provedených prací a v neposlední řadě za sponzorský dar věnovaný mateřské školce.

                                                                         Martin Mokroš, starosta

UPOZORŇUJEME OBČANY ABY VHAZOVALI TŘÍDĚNÝ ODPAD POUZE DO KONTEJNERŮ K TOMU URČENÝCH !!!!! JINAK OBEC PŘÍCHÁZÍ O ODMĚNU OD EKO-KOMU PRAHA ZA TŘÍDĚNÝ ODPAD.  PLASTOVÉ LAHVE JE TŘEBA PŘED VHOZENÍN DO KONTEJNERU SEŠLÁPNOUT , ABY SE ZMENŠIL JEJICH  OBJEM A NEDOCHÁZELO K PŘEPLŇOVÁNÍ KONTEJNERŮ. 





























DĚTSKÝ DEN

Tradiční dětský den se konal 2.6.2012 na dolní části Krupé v Budníku. Letos se sešlo přes 30 dětí, od necelého roku do 11 let. Děvčat bylo 16 a 18 chlapců. Soutěžili v různých disciplínách, házeli na plechovky, stříleli ze vzduchovky, skákali v pytlích, chytali rybičky, jezdili na kolech a plnili další úkoly. Děti byli skvělé, snažili se, jak nejvíce to šlo a tím si získali spoustu bodů, za které dostali cukrovinky a pěkné ceny. Občerstvení měli děti zajištěné. Při čekání na vyhlášení vítězů se mohli zabavit malováním a výrobou papírových zvířátek, které se dětem moc líbilo. Počasí nám přálo a sobotní odpoledne se vydařilo. Tímto děkujeme všem sponzorům: Obecnímu úřadu a J.Splavcovi za peněžní příspěvek, J. Mistolerové a panu Bolenovi za věcné dárky, Budníku za občerstvení a přípravu celého programu a krupské mládeži za výpomoc.A také panu P. Mengerovi za zhotovení stupně vítězů. Děkujeme všem dětem za účast a budeme se těšit opět za rok.

                                                                                                        Hana Klinderová




                                                          STANOVÁNÍ

Pozvání na červencové dětské stanování, které se uskuteční 21.7. v dolní části Krupé  u rybníka. Případní zájemci se mohou blíže informovat na tel.č. 732883216 – Olina Picková.

DĚTEM PŘEJEME HEZKÉ PRÁZDNINY, RODIČŮM ŠKOLÁKŮ V PÁTEK PEVNÉ NERVY A VŠEM KRÁSNOU SLUNEČNOU DOVOLENOU.

KRUPSKÝ ZPRAVODAJ








            Poděkování





Děkuji obecnímu úřadu za dárek a gratulaci k mým narozeninám a za milou návštěvu p. Heleny Štamberské.


                   Karel Štamberský





                 Výročí červen





Pazstorková Jaroslava             83 let


Götz Vincenc                             70 let


Černá Hana                               65 let


Šťovíček Jan                              65 let





Srdečně blahopřejeme.








Oznamujeme, že zemřela bývalá učitelka Základní školy v Kostelci na Černými lesy paní Bohumila Axamitová ve věku nedožitých 98 let. Poslední rozloučení se koná ve středu 27.6. v 11 hod. v kostele sv. Jana Křtitele v Kosteleci n. Č.l.





                                                     PRODEJ MEDU


Karel Štamberský,Krupá 117           cena 100,-- Kč  (do přinesené sklenice)


                                                                                     110,-- Kč   (bez sklenice)


1 kg  =  0,7 l
































