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Zprávy ze zasedání Obecního zastupitelstva  2.června 2010

· Česká spořitelna zaslala výsledky hospodaření za r. 2009, dividendy ve výši 30,-- Kč na 1 akcii budou převedeny na účet obce.

· OZ schválilo uzavření smlouvy s Domovem pro seniory v Kostelci n.Č. lesy na rozvoz obědů pro občany obce.

· Valné hromady Svazku obcí Ny-Ko ve Ždánicích 21.5.2010 se zúčastnil starosta obce. Byl schválen závěreční účet za r. 2009.

· Svazek obcí Ny-Ko zaslal zápis z Valné hromady /zpráva o provedené inventuře majetku 2009, schválený rozpočet na r. 2010, možnosti svozu odpadu na r. 2010/.

· MAS Podlipansko připravuje při příležitosti pětiletého založení společné setkání s názvem Podlipanský den na 21. srpna 2010 .

· OZ schválilo cenovou nabídku na instalační materiál, montáž, doplňující technologické zařízení a provozní chemikálie na dokončení  úpravny vody na dolní Krupé ve výši 223.680,-- Kč.

· R.Růžička projedná s fy Polkost úpravu jízdního řádu (odjezd školního autobusu – nyní v 7,12 a 7,42 na pozdější dobu).

· ŠLP Kostelec n.Č.l. zaslal předběžnou smlouvu na pronájem lesního majetku na příští období, odsouhlasení č. parcel lesních pozemků zajistí p. Růžička.

· Pan Karel Štamberský poděkoval Obci za  opravu pamětního kamene, který je památkou na předání lesů od Kosteleckého panství obci Krupá a zakoupení stromků k výsadbě na  cestě do Chrásteckého  rohu.

                            TERMÍN PŘÍŠTÍHO ZASEDÁNÍ 7.ČERVENCE 2010




DĚTSKÝ DEN

Svátek dětí se tak jako každý rok uskutečnil v Budníku u rybníka na dolní Krupé 30.5. v neděli odpoledne. Tentokrát se zúčastnilo 33 dětí ve věku od 1,5 do 12 let. Bylo 16 děvčat a 17 chlapců. Nejmladší závodník byl Péťa Šuráň a nejstarší Iva Tůmová, Jakub Skořepa a Josef Zabilka.Děti byly skvělé a daly do toho všechnu energii a moc si to užívaly.Za přítomnosti svých rodičů, babiček a dědečků, kteří jim fandili a občas i pomohli – ovšem jen těm nejmenším, museli zvládnout 11 disciplín od házení tenisákem na rybičky, plechovky a na šaška až po chytání rybiček, házení kroužků, nabíraní vody lžičkou, skákání v pytlích, střelbou na terč nebo jízdou zručnosti na kole a jiné složité úkoly. Prostě  byly plné elánu a s plnou vervou bojovaly. Za dobré výsledky byly odměněny cenami a sladkostmi. Také dostaly malé překvapení v podobě triček s nápisem. Doufáme, že se jim trička líbily a budou je nosit dokud z nich nevyrostou. Po tak náročných úkolech dostali všichni občerstvení voňavé zlatavé buřty z budnické udírny. Také nás přišel Krupský vodník Honzik, kterého se některé děti trošičku bály, ale po chvilce už byly s vodníkem kamarádi. Počasí nám také vyšlo, takže vše proběhlo skvěle a doufáme, že se to všem líbilo. Chtěla bych poděkovat těm, kteří přispěli finanční částkou na zakoupení darů. (trička – p. Splavcovi, sladkosti – Z. Ševčíkovi, ceny – Obecnímu úřadu, občerstvení a přípavu – Budníku, za věcné dárečky – p. Lívancovi). Nesmím zapomenout na krupskou mládež, která nám pomohla při soutěžích. Všem děkujeme a hlavně dětem, že se zúčastnily a prožili jsme s nimi skvělé odpoledne. Už teď se na Vás těšíme zase za rok.

Společné fotografie z Dětského dne jsou na nástěnce na vodárně. 

                                                                                                        Hana Klinderová

V neděli 23. května 2010 se konaly motocrossové závody mládeže a závody čtyřkolek pro tělesně postižené. Vzhledem k tomu, že květen byl poměrně chladný a deštivý v neděli bylo počasí pěkné. Všichni, kdo se přišli podívat jistě nelitovali. Trať neprášila, takže bylo vše pěkně vidět, komentátor  p. Pošta byl skvělý, organizace výborná, dobré občerstvení. Myslím, že si na své přišli závodníci i diváci a na příští akci se sejde ještě více soutěžících i diváků. Každý dostal pamětní medaili, poděkování patří všem pořadatelům hlavně p. Splavcovi.


KRUPSKÝ ZPRAVODAJ








                    CVIČENÍ


Od července začínáme opět cvičit v sále místní hospody.


Začínáme 1. pondělí v červenci – prosím o nahlášení zájemců. 


                     M. Vaňová








              Výročí červen





Pasztorková Jaroslava      81 let


Pavlová Jaroslava             60 let





Všem oslavencům srdeěně blahopřejeme .











Připomínáme občanů, že kontejnery na bioodpad jsou trvale umístěny před Obecním úřadem a jeden na dolní Krupé.





Přejeme dětem krásné prázdniny a všem občanům báječnou dovolenou!








                                           SUPERCROSS MX team KRUPÁ


Pořádá v sobotu dne 26.6.2010 závody mládeže (50,65,80 ccm) veteráni 40 – 60 let, open.


9,30 trénink


13,00 začátek závodu








